

# 信用卡被前妻取现5万 男子起诉赢官司

本报讯(记者黄丽娟 通讯员陶琪 姜 白艳辉)离婚的时候说好各自的债务归各自,结果婚离了没多久,女方用男方名下的信用卡透支取现,让男方去还款。男方觉得自己的财产权益受到侵犯,到海曙法院起诉要女方还钱。

忻某(男)和胡某(女)结婚十余年,闹起了离婚。去年11月,法院判决两人离婚,并就孩子抚养、财产分割逐一作出了判决。

当年12月底,忻某收到某银行的短信通知,让他尽快归还信用卡透支款加利息5万余元。忻某一查,该信用卡是3年前胡某替他办的,办卡时他是知情并同意的。该卡一直由胡某保管、使用,登记的联系电话也是胡某的。

两人离婚的时候,忻某彻底忘了该信用卡,后来胡某托人转交给了他。卡

手还不到一周,忻某就收到了银行催款短信。原来,在离婚判决生效前两天,胡某用这张信用卡取现5万元,并把信用卡联系人改为忻某。

为了避免留下信用污点,忻某无奈之下归还了这笔钱。但他觉得这钱不该自己还。于是,忻某和胡某日前又在法庭上见了面。

胡某说,3年前,由于家中生活和

孩子抚养教育需要,她用该信用卡透支了5万元用于生活开支。为了按时还钱,她先从单位预支了5万元,然后再从信用卡上透支5万元归还单位……如此循环往复,一直持续到她和忻某离婚。所以,她认为这笔透支款不是离婚后的债务,而是离婚前忻某名下的债务,应该由忻某还。然而,胡某却提供不出该5万元的开支细目。

根据胡某自认和法院查明的事实,胡某自替忻某办出这张信用卡后,长期掌握该卡,并在信用额度内重复存、取款或替他人刷卡消费,从中收取一定的费用。由此,法院认定上述透支款是胡某为其家庭外的其他业务或用途所产生,是胡某的个人债务。

近日,法院判决胡某把透支款归还给忻某。

本报讯(记者沈晔 实习生侯沁言 通讯员科伟明 朱君敏)巴西世界杯正在如火如荼地进行中,一边喝酒一边欣赏精彩的球赛,确是一大快事。但有句成语叫“乐极生悲”!昨天凌晨,一位小伙看球喝醉后,竟然躺在离家三公里外的一幢居民楼台阶上。

昨天凌晨5时半左右,江东白鹤派出所接到孔雀小区一位四楼居民报警:家门口的台阶上躺着一名年轻男子。

民警赶到后,发现一名20多岁的小伙仰天躺着酣睡,手机丢在一旁,脖子上还戴着一根金项链,满身酒气。民警叫了他一分多钟,他非但没醒,还在迷迷糊糊中将民警一把推开。

最后,民警将小伙扶起来,坐在台阶上。他这才慢慢清醒,一看所处环境,不禁愣住了:这是什么地方?我怎么在这里?

据小伙讲,他家住波特曼酒店旁边。前晚,他在酒吧看球赛时喝了很多酒,此后何时离开酒吧,为何会来到与家南辕北辙的孔雀小区,他已完全记不清。

民警随即陪小伙下楼,发现他头上肿起了好几个包,嘴巴、颈部有几处擦痕,其中一处还在渗血丝,估计是醉酒后在路上不慎受伤的。

民警准备陪小伙去医院治疗,但对方坚持不肯,说了声“我没事”便自行离开了。

## 深夜看罢足球比赛 凌晨躺于人家门口

## 偷了一只“土豪金” 被判拘役四个月

本报讯(记者沈晔 实习生侯沁言 通讯员杨杨 林璐)陈某生病住院时,巧遇熟人住同病房。病榻上的她,见到对方的iphone5s“土豪金”手机后起了歹念,伺机盗走。近日,宁海法院以盗窃罪判处陈某拘役四个月,并处罚金1000元。

25岁的陈某是宁海人,今年2月,她因病住院治疗。凑巧的是,熟人林某与其同病房,对方使用的iphone5s“土豪金”是陈某梦寐以求的手机,但苦于没钱一直未买。

2月17日中午,林某用完手机

后放在床边的小方桌上,随后午休。下午3时,陈某趁林某和另一病人熟睡之际,将“土豪金”藏在口袋里,并立刻关机。随后,她离开病房去接女儿放学,后直接回家。

到家后,陈某向老公谎称手机是捡来的,并把手机藏在橱柜里。当晚,林某发现手机被盗,马上报警,并借用别人手机发微信询问陈某:“你知道谁偷了我的手机吗?”陈某称不知情,当天也没回医院。

3月13日,陈某越想越担心,怕被警察查到,就让老公将手机交到派出所,称是在医院捡来的。但她思前想后,觉得这样骗不了民警,于是又主动投案自首,并取得了林某的谅解。经鉴定,该手机价值4839元。



## 相约双十八 惠民已十载

昨天上午,是江北区中马街道槐树社区“相约双十八”便民服务日。一早,社区的老人们陆续来到位于槐树路上的便民服务站。在活动现场,志愿者们提供了磨刀、理发、缝补、量血压等服务。“相约双十八”即每逢双月的十八日开展便民志愿服务活动,槐树社区自2004年6月推出以来,已开展活动60多场。

(记者 黄丽娟 通讯员 沈莹 摄)

## 社区“媒公”

通讯员 朱蕾 本报记者 朱和风

每周一,江北红梅社区“天伦之家”的聊天室内,总是聚满了妈妈、阿姨们。她们都是慕“丁师傅”的大名,为女儿或儿子寻找“另一半”来的。

丁师傅是孔浦地区有名的“牵线达人”,70多岁的他,具有一双“慧

眼”,在他的“穿针引线”下修成正果的佳偶已有100多对。他亲手编写的一本厚厚的“人才资料库”,已成为每次聚会时最抢手的“宝贝”。

谈起自己的“红娘”之路,丁师傅心里充满成就感:“30多年前,我为厂里的同事们‘说媒’,想不到首战告捷,效果出奇地好,后来就逐渐有同事找上门要我替他们当参谋。‘红娘’做久了,也会上瘾,有时梦里也想着替人做媒,久而久之就成为远近闻名的‘媒公’了。”

丁师傅征得社区同意后,如今在“天伦之家”成立了聊天室,每周举行“红娘坊”专场,向大妈阿姨们面授牵线搭桥的机宜,让更多的“剩男剩女”找到爱情。

图为丁师傅在和家庭主妇们开心地谈“情”说“爱”。(朱蕾 摄)



## 过期药品集中回收

过期药品继续使用影响健康,随意丢弃又会污染环境;如果落在不法分子手中,还可能产生安全隐患。昨天上午,江东区东胜街道王家社区开展过期药品集中回收活动:居民把家里清理出来的药品拿到社区居委会,就能换取洗洁精、酱油、食盐等日常生活用品。居民陈阿姨说:有些过期药品挺贵的,吃了担心,扔掉又不舍得,居委会真是做了一件好事。一个多小时后,回收上来的过期药品有一百多盒(瓶),它们将被送往江东区市场监督管理局统一销毁。

(冯小平 陈喻 摄)



小伙看球后醉卧居民楼里。(科伟明 摄)

# 南塘金茂府引领豪宅有机时代 全精装健康科技大宅样板房尊荣绽放

备受高端人士关注的南塘金茂府样板房日前开放,两套样板房面积分别为138平方米、180平方米,它们融合了科技住宅的舒适与精装的奢华,无论是追求高端精致,还是喜欢尊贵华丽,抑或偏爱科技系统的舒居体验,都能在这里找到期盼已久的家的理想。样板房的开放,堪称一座城市新的健康样板生活在此初显风范。

相比其他豪宅项目,南塘金茂府采用的11大科技系统为其大大增色。作为兼具历史底蕴与城市繁华的高端物业,科技系统对居住环境的深度变革,构成了置业者将南塘金茂府作为最终居所的核心元素。南塘金茂府所引入地源热泵、全置换新风系统、毛细管网、降噪隔音等,仿佛就是一本高端科技住宅的全能百科全书,你可以随意挑选其中一个条目来阅读,它都能形象而鲜明地展示精工科技大宅的独到之处,点滴之间都能让你体会到,南塘金茂府一直以来所强调的全健康宜居住宅性能和它所闪耀的非凡之处。

### 以豪宅气度缔造宜居大宅 人性化细节正打动客户

从京城到江南,方兴地产始终坚持金茂品质,缔造精品。南塘金茂府从城市地标的高度着眼整个项目规划设计,按照“终极住宅”的标准,将每一个细节做到极致完美。它延续了传统大宅的建筑设计理念,并在建筑材料和建筑工艺及科技含量等方面寻求深层次的突破,力求打造低碳环保的现代居住标准。以科技与人性化功能的完美配比,追求“技术以人为本”的本质。

身临其境的体验,可以深切感受到南塘金茂府的人性魅力和细节之美,在细节中秉承以人为本的理念,打造集品位与实用于一体的舒适空间。当日开放的样板房严格按照实体房的比例和标准设计,其装饰风格华丽优雅、户型设计大气非凡,可以说是城市高端住宅的典范。样板房以震撼的空间感给人以强烈的感官体验,尤其是通过大面积双层LOW-E玻璃窗将阳光全方位引入室内,倡导绿色、健康、环保的高品质居住生活。

严苛精工、人性化打造每一处细节,包括玄关收纳空间、淋浴房门防水工艺、淋浴房底座防



滑及徽标高工艺、门套部位的石材脚座、U型衣柜、人性化设计插座面板、整体橱柜设计、洗衣机专属排水管路等,给居者创造更方便、舒适的居住体验。在精装修方面也不惜斥巨资,分别引进柏丽、博世、科勒、高仪等世界级高端品牌,为业主倾力营造一个蕴含科技感的高品质温馨之家。

除了有健康的科技系统和精工的人性化细节的全面展示外,南塘金茂府也有澳大利亚景观大师亲绘的新古典主义景观全面展示,其借鉴皇家园林规划特有的广场、喷泉、雕塑、铺装等元素,带来规整的秩序礼仪之美。无论是科技系统、精装品质还是景观园林,整个示范区全方位展示了未来南塘金茂府的缩影。

### 科技与健康共谱,奢华与舒适相融 毛细管网、地源热泵组成了金茂府生态空调系统

步入样板房,犹如进入春天的感觉,即使到了夏季室外超过36度时,在金茂府科技住宅里的温度依然是24度左右,同样,大雪纷飞的时候,室内温度也会在22度左右。

如果不是置身其中,便不能理解金茂府为“家庭定制”的良苦用心。在这个生态空调恒温恒湿系统方面,方兴地产通过对毛细管网与地源热泵结合,加上合理的控制组成一个节能系统。毛细管网和室内表面的装饰层相结合,在节省空间的同时,就像皮肤中的毛细血管一样柔和地调节室内温度。

其生态空调系统由毛细管网与地源热泵共同组成,方兴地产在反复比照通过多种采暖制冷手段,并对诸多项目仔细考察后,最终确定了毛细管网与地源热泵相结合的设计方案。毛细管网技术具有换热面积大、换热效果好、换热均匀、水力损失小、高效节能、绿色环保、高舒适度、高空间利用率、零噪音、安装方便、免维护免清洗等优点。



南塘金茂府不仅可以达到“恒温、恒湿、恒氧”的三恒标准,并在一定范围内实现各个房间内温度的个性调节与控制,实现了“一年有4个春天”的宜居梦想,同时让每一个春天的细节感受都随着主人的需求量身定制。南塘金茂府作为甬城目前首个使用毛细管网技术的住宅项目,代表了当今国际建筑领域较为前沿的潮流,使科技改变生活真正变成了现实。

毛细管网技术最大的优点就是它能达到ISO7730的国际热舒适标准。能有效地控制温度,满足业主的自定标准,维持在22到26度之间的温度,而且它对窗户、风感、风速、室内湿度都有相对的要求,同时也能满足人体的最佳舒适相对湿度在40%到60%范围内。

按常规的空调方式来说,以同时控制湿度的方式处理空气,会造成过冷,否则湿度太低,产生干燥;要么是过热,从而形成两极分化,不能满足完全的平衡状态,人体会感觉到不舒服。而用毛细管网辐射系统,能有效避免这些问题,它首先是没有噪音,再就是温度均匀,而且不会产生异味,风速很低,能有效避免忽冷忽热的吹风感。

在样板房中,徐徐的微风送来清新的空气,室内闻不到异味,也不用担心甲醛等有害物质,合理的湿度滋润参观者的皮肤和呼吸系统。特别是时下的梅雨季节,家具、被服也尽可能避免发生霉变和虫咬,南塘金茂府高舒适度的生态住宅优势发挥得淋漓尽致。

### 全置换新风系统 以科技超越自然之美

不良的城市空气,呼吸道疾病多发,使得人们高度重视生活质量,追求高舒适度的住宅。老式住宅对室内空气的重视度不高,一般家庭主要通过开窗实现室内通风换气,然而这样的方式存在很多的弊端,例如冬天太冷不适合开窗,夏天太热开窗会影响室内温度,甚至家人休息时为保持室内安静也不愿意打开窗。

南塘金茂府将室内空气完全置换到室外,大幅提高空气质量。

事实上,全置换新风系统的实质性功能就是全天24小时持续不断地把室内的污浊空气和有害气体排放出去,同时通过多层过滤与加湿除湿补充足够洁净的新鲜空气,也就是我们通常意义上说的给居室换气。

科技的力量帮助居住在城市居民获得郊外园林的清新生活,不再任自然摆布。科技超越自然之美,塑造生活之美,南塘金茂府旨在利用全置换新风系统营造健康良好的室内高品质生活环境,为业主打造健康、节能环保的住宅。

可以说,居住在南塘金茂府四季如春,全置换新风系统在节约能源的前提下实现室内恒氧的舒适环境,将花粉、灰尘、PM2.5等有害杂质

拒于室外,香烟烟雾也能随排风口直走,健康生态生活在这里彰显。

另外,由墙体加厚降噪、双层中空LOW-E窗体、同层排水降噪、空调末端毛细管网设备降噪、设备间降噪、电梯井降噪、水管管井降噪等从设计到材质全面的消音配置,有效阻隔外界及上下楼层间的噪声,将室内声音控制在35分贝到45分贝,共同营造出清新、静谧之室内环境。

南塘金茂府作为宁波目前首个健康科技豪宅,通过11项欧洲科技系统,为您打造恒温恒湿恒氧的奢适生活,健康的温度,让您的家四季如春,保持在18-26度人体最适宜的温度;健康的湿度,常年维持在40%-60%恒湿,让您远离江南黄梅天,皮肤天天做SPA;健康的空气,让您远离雾霾天,告别PM2.5,放心呼吸;还有健康的声环境,保持室内噪音在45分贝以下,提供给您宁静私密的生活。

南塘金茂府样板房尊荣绽放,无论科技系统、精装品质还是景观园林,都是未来整个南塘金茂府的缩影。可以相信,南塘金茂府里的全健康宜居新生活,是一种非凡的人生稿。

南塘金茂府存2万减10万电商优惠火热进行中。

南塘金茂府展示中心:宁波海曙鄞奉路与长丰桥交汇处向西200米 贵宾专线:0574-55228888 (韩 郁)